



2024. június 16–29.

# ÉLETÜNK

Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség

## ÖN-DEFINÍCIÓ MINT HITVALLÁS

Igei olvasmány: 1Tim 1, 12-17

Az első keresztények kérdései, amik e levélben is megfogalmazódnak, nem csak az ő kérdéseik. Ki vagyok én, Kik vagyunk mi, Krisztust követő közösség? Az egyes ember és a közösség is újra és újra reflektál saját magára, keresi az identitását, hogy azután a megtalált és definiált identitás a további útkeresések és további célok kitűzésének alapja lehessen.

Pál apostol már túl van ezeken. Megfogalmazta önmagát a damaszkuszi úton a Feltámadottal történt találkozásban: „Élek többé nem én, hanem él bennem a Krisztus.”

De mit is jelent valójában ez a mondat a hétköznapokban? Mit jelentett Pál apostolnak? Mit jelentett annak a közösségnek, melynek ezt a levél üzenetet elküldte? És mit jelent nekünk? MIT JELENT AZ ÖNDEFINIÁLÁS, MINT HITVALLÁS? Pál apostol a saját élete alakulását állítja példaképként a gyülekezetek elé. A saját létét Krisztusban. A saját Krisztus-követését. Méghozzá azért, mert meg van győződve arról, hogy egyén és közösség Krisztus-követése egymástól el nem választható. Erre a Pál-apostoli Krisztus-követésre a legjellemzőbb meghatározás: aktív passzivitás és passzív aktivitás. És ez nem olcsó szójáték. A szövegben található igék egyik fele passzívumban van, a másik fele aktívumban. Hiszen az apostol, aki most „hálát ad” (aktívum), előbb „megbízhatónak tartatott” (Krisztus által – passzívum), azután „megerősített” (Krisztus által) és „szolgálatra rendeltetett” (ugyancsak Krisztus által). Az apostol bizonyosságot tesz arról, hogy szent passzivitásban élt, nyitottan arra, hogy a kegyelem elérjen hozzá, megragadja őt és el ne eressze. És ez a szent passzivitás az alapja a cselekvésének.

Ugyanez az útja a keresztyén közösségeknek is. Passzív aktivitás. A túlcsoportuló kegyelem befogadásából következő cselekvés. És aktív passzivitás: azaz cselekszünk, döntéseket hozunk, terveket viszünk végbe. Közben pedig, tisztában vagyunk azzal, hogy „a mi urunk kegyelme áradt ki ránk bőségesen.” Ő a kezdeményezője a mi missziói küldetésünknek és cselekvésünknek is. Közösségünk feladata tehát elsősorban a túlcsoportuló kegyelem fölfogása a mi szerény, emberi edényeinkben: a befogadás, a változásra való nyitottság, a következő feladat megértésére való nyitottság. Kik vagyunk mi, Krisztus népe Budapest szívében, a Kálvin téren? Milyen módon, milyen eszközökkel tudunk a mi Urunk Jézus Krisztus munkatársai lenni? Persze, fontos kérdés az istentisztelet és az úrvacsora rendje, a bibliaórák, réteg alkalmak, az ingatlanainkkal való gazdálkodás és a feladatok megosztása. De nem a legfontosabb. A legfontosabb a Krisztus túlcsoportuló kegyelmének fölfogása edényeinkben. Csak a befogadó passzivitás lehet az alapja minden egyes tevékenységünknek.

Pál apostol, saját életútját fölidézve mintegy sablont ad a Krisztus útján való járásra egyénnek, közösségnek egyaránt:

---

„Lábam előtt mécses a te igéd, ösvényem világossága.”

(Zsolt 119,105)

Az első lépés a FÖLISMERÉS: Nélküle „öt káromló, az övéit üldöző és erőszakos ember vagyok”. Próbálkozom, hogy egyedül oldjam meg az életemet. De nem boldogulok.

A második lépés: MEGALÁZKODÁS ISTEN SZÍNE ELŐTT. Könörgés azért, hogy edény lehessen, ami fölfogja az Ő túlcorduló kegyelmét.

A harmadik lépés az EDÉNNYÉ VÁLÁS. Újra és újra, minden egyes napon. Megtagadva az önhittséget, az „én úgyis jobban tudom” gögjét, az okoskodás és magyarázkodás bűnét, a hazugságot. Megtagadva saját magunkat.

Mindezt azért, hogy ez a szent passzivitás a Krisztus-követésünk aktivitásának alapja lehessen. Hogy a helyes úton járva a nekünk rendelt feladatokat végezzük el és ne alibi-tevékenységekkel teljen az idő, hiába. Mindezt azért, hogy minden nap végén tiszta szívvel mondjuk el a dicsőítést Pál apostollal együtt: Az örökkévalóság királyának pedig, a halhatatlan, láthatatlan egy Istennek tisztelet és dicsőség örökkön-örökké. Ámen.



## **Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt!**

**2024. június 16. vasárnap**

**Jel 21,22**

**„Nem láttam templomot a városban, mert a mindenható Úr Isten és a Bárány annak a temploma.”**

LÉLEKBEN ÉS IGAZSÁGBAN imádni az Istent. Jézus erre hívta fel a samáriai asszony figyelmét, s ez valósul meg a mennyei istentiszteleten is. Nincs szükség építményekre ahhoz, hogy helyesen tiszteletjük az Urat. Az építményekre nekünk, embereknek van szükségünk, hogy legyen hol találkozunk, együtt imádkozunk, megosztani egymással a hitünket. Az Úrral való kapcsolat tartásról azonban maga Isten gondoskodik számunkra.

MAGASZTALJUK a Mennyei Atyát, imádjuk lélekben és igazságban hatalmas tetteiért és jóvoltáért! Adjunk hálát megváltásunkért és azért a szeretetért, amit naponként megtapasztalunk! Imádkozzunk azokért, akik még nem csatlakoztak az

Urát dicsőítőkhöz, hogy a Szentlélek segítse őket abban, hogy megtalálják az Istent! Könyörögjünk azért, hogy gyülekezetünk minden tagja másokat Istenhez hívogató életet éljen! Kérjük a Lélek erejét missziós munkánkhoz!

**2024. június 17. hétfő**

**Jel 22,5**

**„Éjszaka sem lesz többé, és nem lesz szükségük lámpásra, sem napvilágra, mert az Úr Isten fénylik fölöttük, és uralkodnak örökkön-örökké.”**

A VILÁGOSSÁG nem csupán a földi életben létszükséglet, lelki és szellemi életünknek is alapvető feltétele. János Jelenések könyvének olvasása során megtanulhatjuk, hogy Jézus Krisztus visszajövele azt is jelenti majd, hogy nincs többé bizonytalan botorkálás, kétségeskedés, mert az Úristen világossága mindent beragyog és így senki a helyes utat el nem tévesztheti. Ennek mihamarabbi megtörténéséért imádkozunk minden alkalommal, amikor azt kérjük: „Jöjjön el a te országod!”

ADJUNK HÁLÁT azokért a felismert igazságokért, amelyek segítenek bennünket a helyes úton maradni és Istenhez eljutni! Imádkozunk azért, hogy könyörgéseink eljussanak az Atya Isten színe elé és meghallgatásra találjanak! Kérjük a Szentlélek vezetését minden alkalommal, amikor egyénileg vagy közösségben imádkozunk, hogy fohászaink kedvesek legyenek Isten előtt! Könyörögjünk családjaink megtartásáért, s azért, hogy együtt lehessünk gyülekezetünk építő kövei!

**2024. június 18. kedd**

**Jel 22, 20**

**„Így szól az, aki ezekről bizonyágot tesz: Bizony, hamar eljövök. Ámen.”**

ELJÖN az Úr, hiszen megígérte. Isten ígéretei végig vonulnak a Szentíráson és ezekből azt látjuk, hogy mindig minden ígétét beteljesítette. Így lesz ez az utolsóval is. Jézus Krisztus visszatér és Isten uralma kiterjed majd minden emberi szívre, Országának értékrendje lesz az uralkodó, Ő maga lesz mindenki vezetője. A csodálatos az ebben, hogy nem lesznek tiltakozók, lázadók, mindent jobban tudók, másokat is felhergelők. Olyan természetes lesz mindez, mintha soha nem lett volna más. A keresztyén emberek ezt a visszajövetelt, a második Advent idejét élik most, naponta könyörögve az Úr visszatéréséért.

VALLJUK MEG Isten színe előtt, hogy sokszor elveszítjük a türelmünket, amikor Krisztus visszajöveteléről van szó, és elfeledkezünk ezzel kapcsolatos kötelezettségeinkről! Kérjük a Mennyei Atya szeretetének megerősödését az életünkben, s azt a feltétlen bizalmat, ami szükséges szolgálataink elvégzéséhez! Imádkozunk azokért, akik elmaradtak gyülekezetünkől, hogy vissza térjenek és újra beépüljenek a közösségbe! Könyörögjünk beteg testvéreinkért, hogy betegségük terheit, az Úristen erejével tudják elhordozni!

**2024. június 19. szerda**

**Mt 1, 5-6**

**„Szalmón fia volt Ráhábtól Bóáz, Bóáz fia Ruthtól Óbéd, Óbéd fia Isai. Isai fia volt Dávid király.”**

JÉZUS KRISZTUS családfájában ott találjuk azokat az asszonyokat, akik Isten különleges kiválasztottjaiként részesei lehettek a Messiás eljövetelének. A családfában felsoroltak legnagyobb része férfi, ám ezek a nők fontos szerepet töltenek be az Úristen üdvtervében. Jelezve azt is, hogy Isten színe előtt nincs értékbeli különbség férfiak és asszonyok között. A választóvonal ott húzódik, hogy valaki figyel az Úr szavára és engedelmeskedik neki, vagy nem. Engedelmes cselekvésükkel ezek az asszonyok nagy dolgok részesei lehettek, s ez ma sincs másképp.

IMÁDKOZZUNK minden emberért ezen a Földön, hogy hallják meg Istennek hozzájuk szóló üzenetét és hallgassanak az Úr szavára! Kérjük a Szentlélek Istent, szólítson meg és állítson szolgálatba minél több testvért, hogy a Jézus Krisztusról szóló örömhír minél hamarabb eljusson a Föld minden lakójához! Könyörögjünk azokért, akik ma is mártíromságot szenvednek keresztyén hitük miatt, hogy a Lélek erősítse őket! Imádkozzunk keresztyén anyaszentegyházunk minden tagjáért, hogy hiteles keresztyén életükkel teljeseítsék Jézus Krisztus missziói parancsát!

**2024. június 20. csütörtök**

**Mt 1,19-20**

**„Férje, József, aki igaz ember volt, és nem akarta őt szegyenbe hozni, elhatározta, hogy titokban elbocsátja. Amikor azonban ezt végiggondolta magában, íme, az Úr angyala megjelent neki álmában, és ezt mondta: József, Dávid fia, ne félj feleségül venni Máriát, mert ami benne fogant, az a Szentlélektől van.”**

MI LETT VOLNA, HA...? Ilyen kérdést soha nem szabad feltenni a múlt történésein gondolkodva, ám érdekes belegondolni abba, mi történik, ha József mégis csak elbocsátja titokban Máriát? Vajon másképp alakult volna üdvösségünk története? Bizonyára nem, hiszen Isten örök elhatározása volt ez. Józsefet is kiválasztotta arra, hogy szereplője legyen ennek a történetnek, az élete eseményei pedig úgy alakultak, hogy előbb-utóbb megértette, mit kíván tőle a Mindenható. Istennel élt életünk nem más, mint akaratának megértése és annak cselekvése.

ÁLLJUNK MEG Isten színe előtt és gondoljuk végig, hányszor volt bennünk ellenkezés akkor, amikor tudtuk, mit kíván tőlünk Isten igéje, mégsem akartunk aszerint cselekedni! Kérjük a Szentlélek Istent, ajándékozzon nekünk nyitott szívet és engedelmes akaratot, hogy a hétköznapijaink része legyen a megélt Ige! Imádkozzunk a keresőkért, akik még nem döntöttek Krisztus követése mellett, hogy elhatározásra jussanak! Könyörögjünk azokért, akik önhibájukon kívül nehéz helyzetbe kerültek, hogy megkapják azt a segítséget, amire minden rászorulóknak szüksége van! Kérjük Jézus Krisztust, legyen gyülekezetünk vezetője és mutassa az utat a közösség számára a misszió végzésben!

**2024. június 21. péntek**

**Mt 2, 12**

**„Mivel azonban kijelentést kaptak álomban, hogy ne menjenek vissza Heródeshez, más úton tértek vissza hazájukba.”**

SOKFÉLE KÉPPEN jelenik meg az Úristen akarata az emberek életében. Józsefnek egy követ hozta az üzenetet, a napkeleti bölcsek álomban kaptak kijelentést arról, hogyan tovább. Bizonyára mi magunk is megtapasztaltuk már, hogy amikor az Urat hívjuk segítségül egy-egy döntés előtt, egy nehéz élethelyzetben, akkor nem mindig olyan módon érkezik a válasz, ahogy várjuk. Nagyon fontos a nyitottság, annak Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség Hírlevele

belátása, hogy az Úristen maga dönti el, hogyan szóljon hozzánk, hiszen Ő tudja leginkább, milyenek vagyunk, hogyan tud bennünket elérni. Ha meghalljuk szavát, az mindig a mi javunkat szolgálja.

**DICSŐÍTÜK A MENNYEI ATYÁT** azért, mert maga gondoskodik arról, hogy mindannyian megértsük azt az üzenetet, amit személyesen nekünk szán! Magasztaljuk Őt világunk és emberiségünk sokszínűségéért és azért, hogy önmagunkért szeret bennünket! Kérjük Lelke erejét ahhoz, hogy el tudjuk fogadni embertársainkat olyanoknak, amilyenek és lássuk meg bennünk a szerető Isten teremtményeit! Imádkozzunk azokért, akik kórházban fekszenek, hogy az Úristen ereje segítse őket gyógyulásukban!

**2024. június 22. szombat**

**Mt 2,13-14**

**„Miután elmentek, íme, az Úr angyala megjelent Józsefnek álmában, és így szólt: Kelj fel, vedd a gyermeket és anyját, menekülj Egyiptomba, és maradj ott, amíg nem szólok neked, mert Heródes halálra fogja kerestetni a gyermeket. Ő pedig felkelt, vette a gyermeket és anyját még éjnek idején, és elment Egyiptomba.”**

A **GONDOSKODÓ** Isten képe jelenik meg ebben a jelenetben: angyalt küld Józsefhez, újabb követet, hogy a veszélyre figyelmeztesse. Nem biztos, hogy ez a követ ugyanaz volt, mint a gyermek születése előtti. A helyzetnek leginkább megfelelő jön el mindig. Ha visszagondolunk életünk eddigi esztendőire, bizonyára eszünkbe jutnak a saját életünkben is azok a követek, akik az Úristen áldott eszközei voltak abban, hogy eljusson hozzánk az Ő üzenete. S lehet, hogy akkor elsöre nem értettük, vagy nem akartuk megérteni, utólag visszagondolva hálásak lehetünk gondoskodásáért.

**ADJUNK HÁLÁT** azokért az emberekért, akiket Isten követként küldött hozzánk üzenetével, s akik által megváltottatta az életünket! Valljuk meg bűnbánattal, hogy voltak köztük olyanok, akikre nem hallgattunk és ezért nem jutott el az Ige hozzánk! Kérjünk a következő Úrnapjára is nyitott értelmet minden Igehallgató keresztyén számára! Imádkozzunk gyülekezetünk épüléséért, a bibliaórák csoportok számára áldásért, a gyermekek között végzett szolgálatok eredményességéért!

**2024. június 23. vasárnap**

**Mt 2,23**

**„amikor odaért, egy Názáret nevű városban telepedett le, hogy beteljesedjék, amit a próféták mondtak: „Názáretinek fogják őt nevezni.”**

**BÁBUKÉNT** mozgatja az Isten Józsefet az angyalon keresztül? Újra és újra eszébe juthat a keresztyén embernek, hogy ha Isten kezében van az élete, akkor nincs is szabad döntési joga. Ez azonban nem ilyen egyszerű! Nem az Úr mozgat bennünket, mint egy marionett figurát, hanem mi vállaljuk hívő emberként, hogy állandóan oda figyelünk üzeneteire és cselekedjük velünk közölt akaratát. Ezt tette József is és tetteivel beteljesítette a prófécíát.

**ADJUNK HÁLÁT** Istennek minden beteljesedett ígéretéért! Mondjunk köszönetet azokért a csodákért, amiket a saját éltünkben megtapasztalhattunk! Imádkozzunk azért, hogy akarata az egész Földön megvalósuljon és Országá minden népre kiterjedjen! Könyörögjünk gyülekezetünk megújulásáért, missziói céljainak

megvalósulásáért, a gyülekezeti tagok hitbeli megerősödéséért! Kérjük Urunkat, Jézus Krisztust, vezesse saját maga a gyülekezetet a Szentlélek által!

**2024. június 24. hétfő**

**Mt 3,11**

**„Én vízzel kereszteltek titeket, hogy megtérjete, de aki utánam jön, erősebb nálam, arra sem vagyok méltó, hogy a saruját vigyem. Ő majd Szentlélekkel és tűzzel keresztel titeket.”**

TUDJA, HOL A HELYE, ez Keresztelő János küldetésének legfontosabb üzenete. Híres volt, szent embernek tartották, minden adott volt ahhoz, hogy úgy gondolja, vezetni fogja Izrael népét. Am pontosan tudta, Isten milyen feladatot szeretne rá bízni és ezért nem engedett a hatalom kísértésének. Csak annyit tett, amennyi a küldetéséhez tartozott. Cselekedeteivel, beszédeivel sok ember figyelmét felkeltette és ezt arra tudta felhasználni, hogy a Názáreti Jézusra mutasson.

VALLJUK MEG Isten színe előtt, hogy bele szoktunk esni abba a hibába, hogy nem tudjuk, hol a helyünk! Akár úgy, hogy többnek gondoljuk magunkat annál, mint akik vagyunk, akár úgy, hogy nem merjük felvállalni a ránk bízott feladatot, mert azt gondoljuk, hogy nem vagyunk méltók, alkalmasak rá. Imádkozzunk helyes önbizalomért, a feladataink végzésekor Istenre figyelésért, az intő szó meghallásáért! Kérjük a Szentlélek Istent, adjon helyes látást és napi vezetést vezetőinknek is, hogy egyházunk abba az irányba tartson, amerre mennie kell: Jézus Krisztus felé!

**2024. június 25. kedd**

**Mt 3,13-14**

**„Akkor eljött Jézus Galileából a Jordán mellé Jánoshoz, hogy keresztelje meg őt. János azonban megpróbálta visszatartani őt.”**

HOGY TEHETNE ILYET Keresztelő János? Hiszen tudja, hol a helye, s azt is látja, hogy a Názáreti a Messiás. Gondolkodása szerint a Messiásnak nincs szüksége bűnbánatra, újjászületésre, mert büntelen és az Atyával való kapcsolata is sokkal erősebb, mint bármelyik földi halandónak. Jézus azonban – éppen azért, mert ő is „földi halandó”, azaz százszázalékig ember – ugyanúgy alá veti magát ennek a szertartásnak, mint a többiek. Nem akar kivételezést, nem akarja, hogy már küldetése kezdetén úgy lássák, mint aki „kilóg a sorból”. Pontosan így tölti azután be a küldetését, teljesítve Isten akaratát.

MAGASZTALJUK AZ ÚR JÉZUS KRISZTUST, aki teljesen Istenre tudott hagyatkozni minden földi döntése során, ezzel példát mutatva nekünk is, hogyan kell cselekednünk, amikor Isten ügyében járunk el! Adjunk hálát azért, mert mi is Krisztus követésében élhetjük az életünket és találhatjuk meg a helyünket! Imádkozzunk a helyüket nem találókért, azokért, akik mindenféle pótszerekhez nyúlnak, mert nincs célja az életüknek! Könyörödjünk azokért, akik segítő szolgálatban találták meg helyüket, hogy az Úristen Lelke támogassa őket mindvégig!

**2024. június 26. szerda**

**Mt 4,8-9**

**„Majd magával vitte az ördög egy igen magas hegyre, megmutatta neki a világ minden országát és azok dicsőségét, és ezt mondta neki: Mindezt neked adom, ha leborulva imádsz engem.”**

**EZ AZ IGAZI HAZUGSÁG:** az ördög Jézusnak ígéri a világ feletti hatalmat, jóllehet nem is az övé! Mindazok, akik elfelejtik, hogy Isten a világunk igazi Ura, s magukat gondolják kisebb-nagyobb mértékben uralkodónak, voltaképpen a sátánnak hódolnak be, elfogadva ezt a hazugságot. Még a legkisebb közösség vezetésére vállalkozónak is tudnia kell, hogy van felette Valaki: a Mindenható Isten. Csak úgy működhet hosszú távon a közössége, ha ezt figyelembe veszi és úgy is viselkedik a többiekkel, úgy is végzi a feladatát.

**IMÁDKOZZUNK** azért, hogy Isten Szentlelke támogasson minket abban, hogy minden egyes élethelyzetben ellene tudjunk állni a kísértésnek, ami el akar bennünket választani Istentől! Könyörödjünk azokért, akik lelki fogaságban töltik mindennapjaikat, hogy Isten segítségével megszabadulhassanak! Kérjük a Mennyei Atyát, áldásával legyen jelen családjaink életében és segítsen minket megmaradni a tiszta istenhitben! Imádkozzunk a következő nemzedékek tagjaiért, gyermekeinkért, unokáinkért, kereszty gyermekeinkért, hogy mindazokat, amiket tanultak hittanórákon, a templomban, felnőve meg is tudják élni a hétköznapijaikban!

**2024. június 27. csütörtök**

**Mt 4,13-16**

**„Majd elhagyta Názáretet, elment, és letelepedett a tengerparti Kapernaumban, Zebulon és Naftáli területén, hogy beteljesedjék az, amit Ézsaiás prófétált: „Zebulon földje és Naftáli földje, a Tenger melléke, a Jordánon túl, pogányok Galileája! A nép, amely sötétségben él, nagy világosságot lát, és akik a halál árnyékának földjén élnek, azoknak világosság támad.”**

**AZOKNAK VAN** leginkább szüksége a Jézus által hozott örömhírré, akikre úgy gondolnak a „bent levők”, hogy nem érdemes rájuk figyelmet pazarolni. Pogányok Galileája, Zákeus, samáriai asszony, 38 év beteg ember, Bartimeus, Magdalai Mária. A környezetük úgy vélte, Jézusnak egy pillantást sem volna szabad vetni rájuk. De nem ez történt, épp ellenkezőleg! Kifejezetten hozzájuk ment, beszélgetett velük, a szerető Istenhez hívta őket és új lehetőséget kínált fel a számukra. Amikor missziói céljeinket meghatározzuk, ez a lelkület kell, hogy eltöltsön bennünket!

**ISTEN** színe előtt megállva gondoljuk végig, mi magunk hogyan teljesítjük Jézus Krisztus missziói parancsát! Imádkozzunk azokért, akikről sokan gondolják úgy, hogy nem méltók Isten szeretetének megtapasztalására! Könyörödjünk irgalmas lelkületért az anyaszentegyház minden tagja számára! Kérjük a Szentlélek Istent, vezesse egyházunk vezetőit arra a gondolatra, hogy az egyház erőforrásainak még nagyobb részét fordítsák az elesettek és kiszolgáltatottak közti diakóniai munkára, így töltve be a mindenkori egyház Krisztustól kapott feladatát!

**2024. június 28. péntek**

**Mt 4,18-19**

**„Amikor a Galileai-tenger partján járt, meglátott két testvért, Simont, akit Péternek hívtak, és testvérét, Andrást, amint hálójukat a tengerbe vetették, mivel halászok voltak. Így szólt hozzájuk: Jöjjetek utánam, és én emberhalászokká teszek titeket.”**

**EGYIK PILLANATRÓL A MÁSIKRA** tudja Jézus szava megváltoztani az emberek életét. Bizonyára voltak előzményei ennek a hívásnak, ám Máté úgy írja le a jelenetet,

hogy nagyon rövid idő alatt történt meg a döntés és csatlakozott Péter és András Jézushoz. Istennek Szentlelke olyan erővel képes vonzani valakit, hogy nincs szükség hosszú időre a döntés meghozatalához.

KÖNYÖRÖGJÜNK azért, hogy mindig felismerjük azokat a pillanatokat, amikor Isten arra hív bennünket, hogy változtassunk az életünkön! Adjunk hálát azért, hogy hallhatjuk a hívást, mert az Úr szól hozzánk! Kérjük a Szentlélek naponkénti útmutatását és a segítséget ahhoz, hogy a ránk bízott feladatokat is felismerjük és elvégezzük, Isten dicsőségét mutatva fel ezek által! Imádkozzunk beteg testvéreink gyógyulásáért és azért, hogy a betegségük terheit Krisztus erejével tudják hordozni!

**2024. június 29. szombat**

**Mt 4,23**

**„Azután bejárta egész Galileát, tanított a zsinagógáikban, hirdette a mennyek országának evangéliumát, és gyógyított mindenféle betegséget és erőtlenséget a nép körében..”**

A MENNYEK ORSZÁGA EVANGÉLIUMA nem pusztán szólalomból áll. Ereje már a Földön megmutatkozik, betegek gyógyulásában, erőtlenség megerősödésében, a szeretet kiáradásában válik kézzelfoghatóvá. Azok a mai keresztyén emberek, akik elszánják magukat a mennyek országa evangéliumának tovább adására, tettekkel kell, hogy ezt tegyék. Cselekedeteiknek alá kell támasztaniuk szavaikat, életükön, viselkedésükön, másokhoz való hozzáállásukon meg kell, hogy látszódjék, kit képviselnek és mit szeretnének tovább adni. „Gyümölcsseiről ismeritek meg őket” .

KÉRJÜK ISTENNEK SZENTLELKÉT ahhoz, hogy keresztyén hitünket cselekedetek gyümölcsseivel is meg tudjuk mutatni, felebarátaink javára és Isten dicsőségére! Adjunk hálát azokért a kegyelmi ajándékokért, amikkel rendelkezünk, s amiket Isten országa hirdetésére tudunk felhasználni! Imádkozzunk gyülekezetünkért, amit az Mennyei Atyánk lelki otthonként ajándékozott számunkra! Könyörögjünk a gyülekezet lelkészeiért, előljáróiért, minden munkatársáért, hogy közösségben megélve hitünket, egy akarattal tudjunk munkálkodni az Anyaszentegyházban!

## **ÉLETÜNK ESEMÉNYEI**

**Június 16-29. közötti hetekben nem lesznek hétközi alkalmaink**

**június 16., vasárnap:**

16 óra - a Semmelweis Egyetem kórusának évadzáró hangversenye lesz.  
Vezényel: Matos László karnagy

**Július 4-től augusztus 29-ig minden csütörtökön 17 órai kezdettel kétnyelvű (magyar-angol) istentiszteletek tartunk a templomban**

Ez az alkalom a gyülekezeti tagoknak és a betérő vendégeknek, turistáknak is jó lehetőség, hogy saját nyelvükön hallják és értsék Isten igéjét.



# Kapcsolat

## LELKÉSZI HIVATAL

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van.

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban:

**Hétfő:** 10-13 óráig

**Kedd:** 9-12 óráig

**Csütörtök:** 14-17 óráig

Ebben az időben **az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 06-30-632-0789**

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. Itt jelentkezhetsz konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a lelkészeknek!

## ELÉRHETŐSÉGEK

**E-mail:** [budapest-kalvin.ter@reformatus.hu](mailto:budapest-kalvin.ter@reformatus.hu) **Honlap:** [www.kalvinteriref.hu](http://www.kalvinteriref.hu)

**Telefonügyelet** a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon **az alábbi időpontokban:**

Hétfő: 13-17 óráig

Kedd: 12-17 óráig

Szerda: 9-17 óráig

Csütörtök: 9-14 óráig

Péntek: 9-17 óráig

---

*»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is  
arat,  
és aki bőven vet, bőven is  
arat. Mindenki úgy adjon,  
ahogyan előre eldöntötte  
szívében,  
ne kedvetlenül vagy  
kényszerűségből, mert „a  
jókedvű adakozót szereti  
Isten”!«*

2Kor 9, 6–7

## ADOMÁNYOK

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevüket, és hogy „egyházfenntartói járulék”.

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

**További részletek honlapunkon: [www.kalvinteriref.hu](http://www.kalvinteriref.hu)**